

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.02.2018

ЛУКОЙЛ ЗАКЛЮЧИЛ СОГЛАШЕНИЯ С РЕГИОНАМИ ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ДОРОЖНОЙ ОТРАСЛИ СОВРЕМЕННЫМИ БИТУМАМИ

Сегодня в Сочи в ходе Российского инвестиционного форума ПАО «ЛУКОЙЛ» заключило Соглашения с министерствами транспорта и дорожного хозяйства трех регионов: Ростовской области, Краснодарского и Ставропольского краев.

Документы подписали генеральный директор ООО «ЛЛК-Интернешнл» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Максим Дондэ, заместитель Губернатора Ростовской области Владимир Крупин, министр транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края Алексей Переверзев, заместитель председателя Правительства Ставропольского края – министр дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края Роман Петрашов.

Соглашения определяют перспективные направления сотрудничества с дорожными ведомствами, в частности, обеспечение организаций дорожного строительства современными битумными материалами для выпуска асфальтобетонов с повышенными эксплуатационными характеристиками. Также ЛУКОЙЛ будет участвовать в разработке битумов нового поколения и их испытаниях на экспериментальных участках объектов дорожного строительства в этих регионах.

Справка:

Со второго полугодия 2017 года ООО «ЛЛК-Интернешнл» выполняет функции единого центра управления бизнесом битумных материалов Группы «ЛУКОЙЛ». Новая битумная стратегия Компании направлена на расширение портфеля продуктов и обеспечение прямых контрактов с ведущими предприятиями дорожно-строительной отрасли и реализацию экспортного потенциала.